



Знания, профессионализм и талант!

В преддверии Всемирного дня почты, в рамках Года Культуры на базе отдыха "Дружба" 14 сентября торжественно открылся 20-й юбилейный Республиканский конкурс профессионального мастерства начальников и заместителей начальников объектов почтовой связи. За 20 лет конкурс стал неотъемлемой частью жизни белорусской почты, ведь конкурсанты не только борются за победный кубок и дипломы, но и учатся друг у друга. Конкурс профессионального мастерства помогает определить лучших из лучших, обменяться накопленным опытом, проявить себя с профессиональной стороны, а вместе с этим — повысить уровень качества и конкурентоспособности предоставляемых почтовых услуг. И конечно, продемонстрировать свой эффективный почтовый и управленческий опыт.

Республиканское унитарное предприятие почтовой связи «Белпочта» — это многотысячный коллектив профессионалов, ответственных и инициативных, преданных своей профессии. И это главное достояние отрасли! Можно сказать с уверенностью: сколько бы ни прошло лет, какие бы технологии ни внедрялись, у почты всегда останется душа, улыбки и тепло, которые работники почты отдают своим клиентам. Почтовиков узнают на улице, им улыбаются, их приглашают в дом, как самых близких... А это дорогого стоит!

Нынешнему 20-му юбилейному Республиканскому конкурсу профессионального мастерства предстоит определить новых лидеров. Сделать это будет очень нелегко, ведь здесь собрались самые достойные из достойных - 42 руководителя городских и сельских отделений почтовой связи, победители конкурса профессионального мастерства областных филиалов и производства «Минская почта». Непростая задача стоит перед конкурсантами — подтвердить знания в практических и теоретических испытаниях, доказать авторитетному жюри, что именно они заслуживают звания победителя.

В сентябрьский теплый день на базе отдыха «Дружба» состоялась торжественная церемония открытия конкурса. Первый заместитель генерального директора РУП «Белпочта» Скрипчик Елена Анатольевна обратилась к участникам и гостям праздника с теплыми словами приветствия и добрыми пожеланиями.

«Невозможно представить нашу жизнь без почты...» — с этих слов начинались многие выступления почетных гостей и приглашенных. К присутствующим обратилась заместитель министра связи и информатизации Республики Беларусь Гордеенко Наталья Михайловна. Она пожелала всем участникам конкурса успехов и победы, а также поздравила с Днем рождения именинников Морозова Александра Владимировича, председателя первичной профсоюзной организации Витебского филиала РУП «Белпочта» и Лукьяненко Татьяну Сергеевну, начальника отделения почтовой связи Борщевка Речицкого районного узла почтовой связи Гомельского филиала РУП «Белпочта».

Поддержать участников также приехала Гаврилова Нина Семеновна, председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи.

- В церемонии торжественного открытия 20-ого юбилейного Республиканского конкурса профессионального мастерства приняла участие заместитель генерального директора по

коммерческим вопросам Гвоздева Татьяна Николаевна. Также на конкурсе присутствовали уважаемые гости:

- Таболич Татьяна Георгиевна — начальник отдела почтовой связи Министерства связи и информатизации Республики Беларусь;
- Антульская Елена Васильевна — председатель первичной профсоюзной организации Республиканского унитарного предприятия «Белтелеком»;
- Зиневич Андрей Олегович — ректор учреждения образования Белорусская государственная академия связи;
- Новикова Лидия Матвеевна — заведующая кафедрой организации и технологии почтовой связи учреждения образования Белорусская государственная академия связи.
- представители печатных и электронных СМИ республики.
- В рамках конкурса Антульская Елена Васильевна вручила подарок для базы отдыха «Дружба».

Оценивает конкурсантов компетентное жюри под председательством:

- Пилецкой Натальи Федоровны — заместителя генерального директора по технологиям — председателя жюри;
- Дробовой Анжелики Евгеньевны — председателя первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта» — заместителя председателя жюри.

После торжественного открытия конкурса прозвучал гимн РУП «Белпочта» в исполнении Ковалевского Ивана Николаевича, инструктора по организационно-массовой работе сектора по связям с общественностью и внутренним коммуникациям управления маркетинга, а символом праздника стали белые воздушные голуби, которые взлетели в небо искать своих адресатов.

Для гостей и участников конкурса песню «Моя Беларусь» исполнила Давидовская Екатерина, водитель автомобиля 4 разряда автотранспортного производства РУП «Белпочта».

В рамках 20-го юбилейного Республиканского конкурса профессионального мастерства состоялось открытие современного спортивного комплекса базы отдыха «Дружба», который включает поле для мини-футбола, площадку для волейбола, стритбола, большого тенниса и воркаут-тренажеры.

В торжественной обстановке спортивный комплекс открыли заместитель министра связи и информатизации Республики Беларусь Гордеенко Наталья Михайловна, первый заместитель генерального директора РУП «Белпочта» Скрипчик Елена Анатольевна и председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Гаврилова Нина Семеновна.

Ведущие спортсмены Белпочты, призёры республиканских и отраслевых соревнований продемонстрировали гостям конкурса возможности спортивного комплекса.

Открытие нового спортивного комплекса станет еще одним замечательным поводом для работников всей отрасли, а также всех желающих с пользой для здоровья провести отпуск или выходные на базе отдыха «Дружба»!

В первый день 20-го юбилейного Республиканского конкурса профмастерства каждой команде необходимо было подготовить домашнее задание по следующим номинациям: представление команды на тему «Быстрота, надежность, доступность» с демонстрацией фирменного костюма и командную презентацию на тему «20-ый конкурс профмастерства РУП «Белпочта». Здесь развернулось настоящее представление со стихами и песнями, театральными постановками и

видеосюжетами. Сами участники с удовольствием рассказывали о своей работе, вспоминали, как все начиналось и чем сегодня гордятся...

Также команды продемонстрировали гостям и жюри малые архитектурные формы, изготовленные в рамках Года культуры и 20-летия конкурса профмастерства.

15 сентября конкурсантам предстоит пройти профессиональный тест и показать практические навыки. Имена победителей 20-го юбилейного Республиканского конкурса профессионального мастерства будут объявлены 16 сентября во время торжественного награждения.

Source URL: <https://mpt.gov.by/znaniya-professionalizm-i-talant>